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Bedő Lajos Sándor polgármester  Zalahaláp:  Tisztelettel  és  szeretettel  köszönti Lesenceistvánd, Uzsa, valamint  Zalahaláp Önkormányzatok részéről  megjelent  települési  képviselőket,    Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat.  

Felkéri Tóth Csaba  polgármester urat, hogy szíveskedjen megállapítani Lesenceistvánd Képviselő-testületének határozatképességét.

Tóth Csaba polgármester megállapítja, hogy    Lesenceistvánd    Önkormányzat  részéről a  megválasztott  5  fő  települési  képviselőből 4  fő  jelen  van, a testület határozatképes.

Felkéri Kovács Károly polgármester urat, hogy szíveskedjen megállapítani Uzsa Képviselő-testületének határozatképességét. 

Kovács Károly polgármester megállapítja,  hogy Uzsa   Önkormányzat  részéről  a  megválasztott  5  fő  települési  képviselőből     5 fő  jelen  van, a testület határozatképes.

Bedő Lajos Sándor polgármester megállapítja, hogy Zalahaláp   Önkormányzat  részéről  a  megválasztott  7  fő  települési  képviselőből     5  fő  jelen  van, a testület határozatképes, ezért  megállapítja, hogy az együttes ülés határozatképes,  azt megnyitja. 

Bedő Lajos Sándor polgármester  a jegyzőkönyv  hitelesítésére  Zalahaláp részéről Hubert János Csaba  képviselő urat, valamint  Illés József képviselő  urat javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra. 

Kéri,  akinek más javaslata van, tegye meg!

Más javaslat nem hangzott el.

Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp:  Kéri,   aki  egyetért  a  javaslattal,  kézfeltartással  szavazzon!
Zalahaláp  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül  meghozta  a  következő
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        H a t á r o z a t o t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. március 26. napján 17.00 órai kezdettel megtartott  nyilvános együttes ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Hubert János Csaba  települési képviselőt, és Illés József települési képviselőt kijelöli. 







    Felelős: Bedő Lajos Sándor 







                  Polgármester







    Határidő: 15 nap

Bedő Lajos Sándor polgármester  Zalahaláp:      Javasolja, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a mai   nyilvános  ülés napirendjét  a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően hagyják jóvá. 

A napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek más javaslata?

Más javaslat nem hangzott el.

Kéri, aki  egyetért  a  javaslattal,  kézfeltartással  szavazzon!

Lesenceistvánd Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag, Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag, Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal,ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a napirendet az alábbiak szerint állapította meg: 

38/2013. (III.26.)



        

28/2013. (III.26.)
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1.) Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulása munkaszervezeti feladatainak a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati  Hivatal által történő átvételével kapcsolatos döntés meghozatala

Előterjesztő :


Tóth Csaba Lesenceistvánd Község polgármestere

Kovács Károly Uzsa Község polgármestere

Bedő Lajos Sándor Zalahaláp Község polgármestere 

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.) Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulása munkaszervezeti feladatainak a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati  Hivatal által történő átvételével kapcsolatos döntés meghozatala

Előterjesztő :
Tóth Csaba Lesenceistvánd Község polgármestere



Kovács Károly Uzsa Község polgármestere



Bedő Lajos Sándor Zalahaláp Község polgármestere 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp:  Az előterjesztést minden képviselő-testületi tag megkapta, szóbeli kiegészítése nincs a napirendi ponttal kapcsolatban, átadja a szót Tóth Csabának,  Lesenceistvánd polgármesterének. 
Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd: A tapolcai többcélú társulás egy olyan munkaszervezetet keres, ahova beépülhet a közigazgatási feladatok ellátásával kapcsolatos munka, ami a jelenlegi, működő önkormányzati társulás feladatait ellátja, és az ott dolgozó személyek, akik ezt végzik, azok köztisztviselők lesznek. Nem gesztort, hanem munkaszervezetet keresnek, és majd valakit a kistérségi társulás polgármestereinek közössége elnöknek fog választani. Nyilván célszerű azt megválasztani, aki szeretné ezt elvállalni, másrészt arról a településről való, ahol a későbbiekben lesz a munkaszervezet. Holnapi napon a polgármesterek tanácsa választja meg egyrészt a kistérségi társulás elnökét, és megszavazzák azt, hogy hol legyen ez a munkaszervezet, melyik közös önkormányzati hivatal lássa el ezt a feladatot. Ő, mint Lesenceistvánd polgármestere szeretné elvállalni ezt a feladatot, ez egy kihívás számára, és ehhez kérné a testületek hozzájárulását. Lesenceistvándot ezzel nem terheli, a közös hivatalt némileg terheli, de meg lesz az a létszám, amivel  ezt a feladatot el tudják látni, a közös önkormányzati hivatal vezetőjének, jegyzőjének lesz ezzel több feladata, aki  ezt vállalta. Ez a társulás csak akkor tud működni normálisan, ha mindenki a vállalt kötelezettségének eleget tesz, azt a hozzájárulást ami szükséges a biztonságos működéshez, minden hónapban átutalja a társulás elkülönített számlájára. 
Azért kell a három testületnek döntést hozni, mert egyrészt ez az a  közös hivatal amely a munkaszervezeti feladatokat ellátná. A közös hivatalt a három település tartja fenn , így kell a hozzájárulása a fenntartó képviselő-testületeknek  , és neki, aki vállalná az elnöki feladatot,  - feltéve, ha a bizalmat megkapja a holnapi napon -  egy megerősítés lenne az, ha a három, jelenlévő testület látna ebben fantáziát. Ebben már  csak a feladatfinanszírozás ,  valamint az önkormányzatok hozzájárulása, amiből gazdálkodni tudnak. Nyilván a tagtelepülések azt fogják elvárni, az új elnöktől, és a munkaszervezettől is, hogy lehetőleg  minél költséghatékonyabban gazdálkodjanak, és erre is  kell törekedni.
Az is fontos, hogy  nem akarnak a saját maguk ellenségei lenni, ezért mondta a jegyző úrnak, hogy inkább állítsák be  három fő  foglalkoztatását, hogy biztonságos legyen a feladatellátás, de legfőképpen azért, hogy ne a közös hivatal viselje annak  terheit, ami más települések feladata. 
Igaz Sándor zalahalápi  képviselő 17.20  perckor megérkezett az ülésre.  

Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp:  Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van, tegye meg !
HOZZÁSZÓLÁSOK
Szencz Lajosné települési képviselő: Semmi kifogása nincs arra vonatkozóan, hogy a munkaszervezeti feladatokat átvállalják, de már novemberben mikor a társulásról szóló törvény, megszületett, hogy meg fog szűnni a munkaszervezet ,  akkor már előzetesen beszéltek arról, hogy Zalahaláp is felvállalná a székhely települést a társulásban.
Véleménye szerint két fő is elég, ismeri az ottani rendszer működését. Sokan reklamáltak, hogy sokat kell fizetni, igaz, hogy van olyan jellegű kifizetés, mint a végkielégítés, de a belső ellenőr bére például most is annyi, mint amikor idejött jó pár éve dolgozni, annak a megszüntetését, ha költséget akarnak csökkenteni az önkormányzatok, akkor  meg tudják tenni, azzal is egyetért, hogy 2013. december 31. napjáig vállalják. A szociális feladatra az a létszám ami meg van, és a két köztisztviselői létszám  elegendő ahhoz, hogy elvégezzék a feladatot, és a jegyzőnek csak ellenőrzési feladata legyen. Mindenképpen azt szeretnék, ha magának a társulásnak a székhelye Zalahaláp lenne, és az „A” határozati javaslatnál az 1.) pontba a következőt javasolja felvenni: a társulási feladat elvégzéséhez a felvett dolgozók a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal Zalahalápi kirendeltségén kerüljenek elhelyezésre. Itt adott a hivatal, nem kell semmit kiépíteni, az istvándi önkormányzatot sem akarja költségbe verni, se a három önkormányzatnak ne kerüljön ez pénzbe, amit ennek a hivatalnak az elhelyezésére kell költeni. Ezzel nem mond újat, az istvándi polgármester úrnak ezt már jelezte, hogy foglalkoznak ezzel a kérdéssel, és csak így tudnak a halápiak hozzájárulni. Badacsonytomaj nem vállalta el ezt a feladatot, Zalahaláp a harmadik legnagyobb település a térségben. Zalahaláp minden feladatban részt vesz, a szociális, gyermekjóléti  feladatokat Lesenceistvánd külön társulásban látja el.

KÉRDÉSEK
Orbán Kálmán települési képviselő Lesenceistvánd: Ki lenne az elnök?

Szencz Lajosné települési képviselő Zalahaláp: Akit a társulási tanács megválaszt. 

Orbán Kálmán települési képviselő Lesenceistvánd: A közös hivatal vállalja a feladatot, akkor úgy gondolja, hogy innen lenne valaki. 

Szencz Lajosné települési képviselő Zalahaláp:  Nem feltétlenül. A logika mit diktál, és kit választ a polgármesterek tanácsa, illetve, akiket delegálnak az önkormányzatok. A társulási törvényre vonatkozó jogszabály  azt mondja ki, hogy a társulásba az önkormányzatok delegálnak. Nem zárja ki, hogy a polgármester képviselje a települést, de dönthet úgy a testület, hogy kit  delegál a társulásba.
Kovács Károly polgármester Uzsa: Meglepte a képviselő asszony felvetése, mert ezt most hallotta először , hogy  Zalahaláp is jelentkezik ezért a feladatért. Tapolcán a kistérségi ülésen is  többször szóba került, hogy ki lesz a gesztor, de senki nem jelentkezett. Nem hallott arról a kistérségi ülésen az elnök úrtól, hogy ezt a feladatot ellátná más település is. Lesenceistvánd volt az első, a polgármester úr, hogy jelezte a kistérség felé, hogy szívesen elvállalná ezeket a feladatokat. A másik pedig, hogy felmerült az a kérdés, ha nem Lesenceistvándon lenne a munkaszervezet, hanem máshol, akkor ki lesz az elnök. Mondta a képviselő asszony, hogy akit a társulási tanács delegál. Ez igaz, ezt el kellene fogadni, de ha a munkaszervezet Zalahalápon, vagy Lesenceistvándon lenne, és más településről lenne megválasztva az elnök, véleménye szerint az nem egy egészséges együttműködés lenne. 
Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd: Ez a társulás a jövőben másképpen fog működni,  mint eddig a kistérségi társulás. Az előterjesztésben le van írva, hogy ez olyan lesz mint egy képviselő-testület, a tagok a polgármesterek lesznek, önállóan döntenek, pl. a költségvetéssel kapcsolatban, egyetlen joguk nem lesz, hogy rendeletet alkossanak. Fő feladata a munkaszervezetnek a szociális feladatok ellátása. Távlati tervei között szerepel az is, hogy a szociális ellátás kapcsán beleintegrálják a 8-as társulásukat a térségi szociális társulásba, bár meg van róla győződve, hogy legjobban akkor működhetne jól ez a társulás, ha a mikro térségi szinten megmaradhattak volna. A jelenleg működő szociális társulás tagjai nem érzik annyira magukénak a társulást, mint ők, a nyolc település, akik mikro régióba oldották meg ezt a feladatot.   A szociális ellátással lesz több gond, és ahol látja azokat a dolgokat, hogy pénzügyileg nem úgy működik ahogy kellene, akkor javaslatot tesz az önkormányzatoknak, hogy lehetne másképp is csinálni, költséghatékonyabban. Személy szerint nem tudja támogatni a képviselő asszony elképzelését, miszerint Zalahalápon legyen a munkaszervezet, és adott esetben őt választanák meg elnöknek. Nem tud másképpen gondolkodni, valaki akarja, akkor bárki csinálhatja, de  nem szeretné, ha  Lesenceistvándon lenne a munkaszervezet, ha nem ő az elnök. Itt egyik- a másikból logikusan következik, és ha tőlük kívülálló személy lenne az elnök, akkor szintén nem engedné,és  a képviselő-testületnek azt mondaná, hogy ne engedjék azt, hogy a munkaszervezetbe bejöjjön, mert nem a három település egyike az, aki az elnöke lesz. Mikro régió szinten újból kellene szervezni ezeket a társulásokat, és azok döntenének ezekben a kérdésekben, akik a legkompetensebbek. Elnöknek választanák, akkor kidolgozna egy olyan döntéshozatali mechanizmust,  hogy azok a tagtelepülések ne szóljanak bele a döntéshozatalba, akik nincsenek bent, semmi közük hozzá. Amibe bent vannak, ott mondják el a véleményüket, az természetes,  de ha az ő településükön ez a feladatellátás nincs, akkor szavazati joguk se legyen.  Lesenceistvándon keresztül Zalahalápnak is valamiféle stabilitást szeretne ezzel szerezni, lojális Zalahaláp felé, de amit a képviselő asszony előterjesztett, hogy ő lenne az elnök, és Zalahalápon lenne a munkaszervezet, ezt nem tudja támogatni.

Szencz Lajosné települési képviselő Zalahaláp:  A polgármester úr okfejtését teljes mértékben érti, de az, hogy Istvándon, és Zalahalápon is van hivatal, és mind a két hivatalnál vezető polgármester van. Miért jelent az gondot,  hogy Zalahalápon lenne ez a munkaszervezet? A szociális feladatban nincs bent Lesenceistvánd, ez a fő profiljuk, ezért volt a pályázat, ezért kell még 4 évig  működtetni, aztán vagy együtt maradnak a tagönkormányzatok, vagy nem, lesz egy 100 milliót érő vagyon a 32 önkormányzatnak. 
Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd: A vagyonteremtéssel kapcsolatban nincs is probléma. A tapolcai kistérség ebben a működésben eredményes volt, és hatékony, és tulajdonképpen értéket teremtett, és vagyongyarapodásra „ítélte” az alkotó önkormányzatokat. Nyilván az elnöknek lesz azzal feladata, hogy az épület hasznosításával kapcsolatban lépjen tovább, már ezzel is foglalkozott, pedig nem kellene, de ehhez is van affinitása. Ezt az elnökséget úgy gondolja, hogy még egy település megválasztaná polgármesternek, és ez egy nagy felelősség, és akkor tudja vállalni, ha  azok az emberek, akik a munkaszervezetben dolgoznak, ott vannak mellette, és nem távmunkába dolgoznak. Lesenceistvándon van 3 dolgozó szoba üresen, ahol nyugodtan végezhetik a munkájukat, közösen koordinálják ezt a feladatot. Elfogadták azt is, hogy a jegyző úr minden másnap van Lesenceistvándon, hisz ezt a hivatalt közösen alakították ki. Előzetesen nekik kell megegyezni, hogy a közös önkormányzati hivatalba beleintegrálódhat-e ez a munkaszervezet, ami tulajdonképpen a kistérség 16, és 31 települését érinti.
Perger István alpolgármester Uzsa: Leegyszerűsítve ezt a dolgot, tételezzék fel, hogy Halápon lenne a munkaszervezet. Most elvileg mondja azt, hogy Zalahaláp polgármestere elvállalná-e ezt az elnöki posztot? Mert ha ő alapból ezt nem vállalja, akkor feloldhatatlan  az állapot, mert ha itt lesz, az istvándi polgármester úr mondja, hogy nem vállalja a vezető szerepét. Ha így lenne, akkor elvállalná-e? Mert ha azt mondja, hogy igen, akkor van miről beszélni, ha nem, akkor nincs.  
Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp:  Ez új fejlemény, nem volt erről szó a testületi ülésen. Teljesen mindegy, hogy hívják az elnököt, ez a feladat mind a három települést egyformán fogja érinteni. Közös a felelősség, mind a három polgármesternek, és nemcsak a dolgozók többletterhelését érti ezalatt, hanem minden más egyéb dolgot is.  Amikor rosszul működik ez a rendszer, kiveri a biztosítékot, akkor is azt mondják, hogy a lesenceistvándi közös hivatal, és az esetleges dicsőség mellett ezt is kezelni kell. Vannak még  kérdései ezzel kapcsolatban, más jelentkező nem lévén, valahol a megoldás kulcsa itt van, annak ellenére, hogy a társulási ülés fog ebben véleményt nyilvánítani. Dönthetnek máshogy is, hogy az elnökségi székbe kit ültetnek, lehet más település polgármestere is az elnök. Onnantól kezdve megint más a helyzet.
Orbán Kálmán települési képviselő Lesenceistvánd: Ennek a két embernek a munkáltatója az elnök? 
Dr. Gelencsér Ottó jegyző: Nem, a jegyző, és köztisztviselők lesznek. 

Orbán Kálmán települési képviselő Lesenceistvánd: Most arról beszélnek, hogy ki adhat ennek a két embernek helyet, ahol dolgozhatnak? Mert ha erről beszélgetnek, akkor mindenképpen az lenne a  jó, ha az elnök, aki mégiscsak felelősséggel tartozik ennek a szervezetnek a munkájáért, és biztos, hogy szeretné, ha nagyobb rálátása lenne a két-három ember munkájára, aki ezeket a feladatokat végzi, akkor mindenképpen az lenne az egészséges, ha ott lenne ez a két-három dolgozó, ahol az elnök.  Holnapi napon egy másik  település polgármesterét választják meg, akkor azt támogatja, hogy azon a településen is legyen a három dolgozó. Egy helyen legyen a jegyző, az elnök, és a munkaszervezet dolgozói.

Szencz Lajosné települési képviselő Zalahaláp:  Munkáltatói jog gyakorlója a jegyző, és nem az elnök. Attól nem lesz jobb a szolgáltatási ellátása egyik településen sem az idősebbeknek, ha az ott bent lévő dolgozókat nézi. Ennek az intézménynek van egy szakmailag felkészült vezetője, aki segít az elnöknek, és ők bent vannak Tapolcán, mert ott kell, hogy maradjanak a pályázat miatt. A dolgozók a térség településein vannak, mint pl. Badacsonytomajon, Zalahalápon, Mindszentkállán, Vigántpetenden, Taliándörögdön stb.   
Orbán Kálmán települési képviselő Lesenceistvánd: A szakmai munkába nem hiszi, hogy az elnök beleszól. Az furcsa lenne, hogy akinek nincs ilyen végzettsége, az a szakmai munkába szólna bele, és ha jól érti, ez a két ember a szervezési, és a pénzügyi területen dolgozna. A szakmai vezetővel közösen hozza meg az elnök a döntéseket. A átszervezés, és a gazdasági megreformálás lesz az elnök feladata, és ehhez a két munkatárs elég fontos.   
Szencz Lajosné települési képviselő Zalahaláp:  A két munkatárs a jegyzőnek fontos, mert a jegyző felel a hatósági munkáért, nem az elnök. A közétkeztetés is megnőtt ezeken a területeken, és ezt úgy bonyolítják, hogy a szociális gondozó viszi ki házhoz az ebédet a rászorulóknak, ezt kell megszervezni, hogy az ellátás gördülékenyen menjen, ez van Zalahalápon, Monostorapátin, Taliándörögdön, Mindszentkállán is. Azért jött létre ez a társulás, hogy ez a feladat minél magasabb szinten meg legyen szervezve, ezért felel az elnök. A térség területén élő rászorulók ellátása meg legyen oldva, ez a társulás feladata.
Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd: A lesenceistvándi szociális társulásnál a gesztor település polgármestere folyamatosan, mindig egyeztet a társulásban lévő polgármesterekkel. Ez fontos, bár nem kellett a társulás fennállása óta a polgármestereknek  pénzügyi forrást biztosítani, náluk megmaradt a polgármesterek személyes felelőssége. A házi gondozásba, és a  szociális étkezésbe a helyi települések vezetőinek markáns felelősségük van, hiszen az az ember legyen ott dolgozó, akiben megbízik, nem lesz a munkáltatója, de folyamatosan egyeztetve az intézmény vezetővel, úgy alakítsák ki a szolgáltatás köreit, ahogy település specifikusan nekik  a legjobb. Ne legyen kötelező minden településen megvalósítani ugyanazt, amit az egyik település polgármestere gondol. A település vezetője érezze magáénak azt a feladatot, és aktív szereplője legyen, ne csak kívülálló, és  szemlélője az egésznek. Ami tapasztalatot szerzett az ő szociális társulásuknál, azt a tapasztalatot akarja átadni, a társulás  hasznára felajánlani. Jelentkezne más polgármester, aki a szociális feladatokban bent van, és szívesen elvállalná, természetes, nem versenyezne semmiképpen sem. Ő a közös hivatal szakmai tudását felajánlva segítő szándékkal fordul a társulás felé, annak érdekében, hogy a többi településnek is átadná azt, ami az ő társulásuknál jól működik, és a települések felelősségét hangsúlyozza ki. Olyan kimutatásokat készítenek, melyből a polgármesterek azonnal, jelzésértékűen tudják, hogy mi a teendő, minden település látja a maga költségeit például. Az előterjesztésben található  határozati javaslaton véleménye szerint ne változtassanak. Ebben, mint Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal, ugyanúgy bent van Zalahaláp is.

Szencz Lajosné települési képviselő Zalahaláp:  Külön szavazást kér arra, hogy a zalahalápi kirendeltségen legyen a munkaszervezet. Zalahalápiak majdnem annyian vannak, mint Lesenceistvánd-Uzsa település. Lakosságarányosan többet is fizetnek, és ismétli, minden szolgáltatásban bent vannak. 

Hubert János Csaba települési képviselő Zalahaláp: Az orvosi ügyelettel kapcsolatban kérdezné, hogy a 33 település döntésével leválasztották novemberben a szociális alapellátási intézményről, majd a kórház birtokába került ez a feladatellátó. Valószínűleg minden polgármester megkapta azt a segélykérő levelet, amit az orvosi ügyelet küldött. Azt mindenképpen megkérdezné, hogy a mostani kistérségi elnököt, - aki még június végéig  tölti be ezt a tisztséget -  az ügyelet megkereste őt ezzel, és azt a választ adta, hogy mihelyt talál egy gesztor települést, úgy ezt a csomagot is „örömmel” átadná. Semmiféle reakciót nem váltott ki ez a januári levél a polgármesterek gyűrűjéből, bár nem tartozik ehhez az előterjesztéshez, de  személy szerint kérdezné, hogy érezne-e magában a polgármester úr annyi erőt,  hogy ezt a feladatot is elvállalná a meglévő szociális feladatok mellé, vagy ez már elkönyvelt, lejátszott feladat, és ezt már  nem érdemes „piszkálni”.
Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd: Ez jó kérdés,  véleménye szerint egy hibába nem szabad beleesni nekik, mint település vezetőinek. Az mindegy, hogy hol van ez a társulás,  a feladatot akkor is végre kell hajtani. Az önkormányzatok  kollektív döntést hozzanak a saját sorsukat érintően, azt semmiképpen nem adná fel úgy, hogy a kórház kezébe átadják, és azt mondják, hogy tulajdonképpen felesleges ez a társulás, majd az önkormányzatok külön szerződést kössenek, és nem akarnak társulgatni. Ebbe ne menjenek bele, és ha holnap téma lesz a társulási ülésen, akkor neki ez a hozzáállása, hogy maradjanak egybe, tartsák meg a társulást, és a társulás az orvosi ügyeletre vonatkozóan döntsön ennek a sorsáról.  A társulás önkormányzati vezetői határozzák meg a költségvetést, nem a kórház igazgató dönt.  
Hubert János Csaba települési képviselő Zalahaláp: Köszöni a választ, bár más aspektusból látják ugyanazt a helyzetet, a polgármester úr kívülről, személy szerint belülről. 
Visszatérve a napirendi ponthoz, tény és való, és az a lényeg, hogy itt van három polgármester, és hogy ki lesz a gesztor település, az egyértelmű, Lesenceistvánd. Ettől a „gesztor” fogalomtól Zalahaláp elhatárolja magát, megégették már egyszer magukat. Az ebből adódó feladatok felelőssége itt maradt, ebbe több veszélyt lát, mint nyereséget.

Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd: Ezzel egyetért, ő is több veszélyt lát benne, pénzügyi veszélyt nem lát, de politikai veszélyt annál inkább. Az előterjesztésben is szerepel: „A közös önkormányzati hivatalt fenntartó önkormányzatok gazdasági helyzetét nem befolyásolja a Társulás pénzügyi helyzete , nem tartoznak sem közvetve , sem közvetlenül felelősséggel a Társulás pénzügyeinek alakulásáért , csak annyiban amennyiben mint egyben a társulási tagjai kötelesek teljesíteni a társulásban vállalt pénzügyi kötelezettségeiket. A társulás költségvetése nem épül be a közös hivatal székhely önkormányzatának költségvetésébe, nem válik annak részévé, mint az intézmények költségvetése.” Azért mondta, hogy ez fontos, egy negyedik önkormányzatot kap a hivatal, és a negyedik önkormányzathoz kapja azt a három fő személyt, akik gazdasági-ügyviteli-szervezési szempontból irányítja. Az új elnöknek fontos feladata első körben az lesz, hogy átnézze a költségvetést, és javasolja, hogy lehet megtakarítást kieszközölni, mit lehet máshogy szervezni, ami a tagtelepülések hozzájárulását csökkentheti. Annak ellenére, hogy Lesenceistvánd, Uzsa sem tagja a legnagyobb részét felvállaló szociális résznek, attól függetlenül tudják, miről van szó. 
Kéri a képviselő asszonyt, hogy fogadja el, hogy a munkaszervezetet Lesenceistvánd Közös Önkormányzati Hivatala elvállalja, és holnapi napon úgyis döntés születik arról, hogy ki lesz az elnök, ha őt bíznák meg, akkor nem tudja másképpen elképzelni,  és ígéri, hogyha nem őt bíznák meg, akkor ebben a dologban meg tudnak egyezni. 
Szencz Lajosné települési képviselő Zalahaláp:  Nem tudja elfogadni, mivel Zalahalápi kirendeltség  is ennek a hivatalnak a része. 
Orbán Kálmán települési képviselő Lesenceistvánd: Ez egy vélemény, szavazzanak, és kiderül. 

Illés József települési képviselő Zalahaláp: Itt indult a kistérségi társulás csírája, miért  zavaró az, hogy itt dolgozzanak a munkaszervezet dolgozói? A szakmai feladatot a jegyző úr látja el, ebben az internetes világban rálátásuk lehet a dolgozók munkájára, nem tudja, hogy miért nem lehetne Zalahalápon, itt dolgoztak, itt volt a kistérségi iroda. Nem érti az összefüggést, miért probléma, hogy a társulás elnöke istvándi polgármester, és a dolgozók Zalahalápon vannak, közös hivatalról van szó, és a szakmai részt a jegyző látja el. Nem kell kialakítani semmilyen helyet, itt is vannak irodák.
Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd:  Nem kell átalakítani Lesenceistvándon sem, az irodák meg vannak. Mindig azt keresi, hogy mi az, ami összeköti a településeket, és nem az, ami elválasztja, neki partneri gondolkodásmódja van, nincs problémája Zalahaláp településsel,  nem szeretne Zalahaláp településre rátelepedni, Lesenceistvánd polgármestere, mert ott választották meg. Megérti a képviselő asszonyt, hogy ragaszkodik ahhoz, hogy Zalahalápon legyen a munkaszervezet, ezt el is tudja fogadni.  Azt el kell, hogy fogadja mind a három testület, hogy ezt csak akkor tudja szívvel-lélekkel vállalni, - és nem akarja magát ismételni - hogyha ez a közös önkormányzati hivatal felelősségi területén belül, Lesenceistvánd településen valósul meg, de ezzel nem diszkriminálva Zalahalápot. Ez nem Zalahaláp ellen van, hanem a józan felfogás, és a munka elvégzésének optimizálása érdekében, ezt így fogalmazná meg. Azért fontos, hogy nyugodtan, kiegyensúlyozottan tudja a munkáját végezni, és ezt csak így tudja elképzelni. 
Kéri a képviselő asszonyt, hogy vonja vissza a javaslatát, fogadja el a határozati javaslatot, ebben bent van Zalahaláp, Lesenceistvánd, Uzsa település is, és várják meg, hogy a holnapi nap mit hoz. Nem tudja, hogy van-e másik jelölt, de egyszerűen mondják ki, hogy  a közös önkormányzati hivatal fogadná ezt a feladatot, hogyha ezen három település valamelyik polgármestere lesz az elnök, igazából ennek van realitása. 
Kovács Károly polgármester Uzsa: Ezt a feladatot nem a közös önkormányzati hivatal találta ki, hanem Lesenceistvánd polgármestere. Igaz, hogy ez a munka a közös önkormányzati hivatalban fog folyni, de mint lehetséges elnök, ő fog felelni mindenért, ő indította el ezt a dolgot.  Szavazásra tegyék fel, a lesenceistvándi polgármester úr nem vállalja akkor, ha a dolgozók nem az istvándi hivatalban lesznek, nem így működne a dolog, akkor nem lesz belőle semmi, ebben is biztos. Halápon lenne, nem tudja, hogy a polgármester úr vállalná-e, és akkor mi van, ez is kérdés. 
Bedő Lajos Sándor polgármester 18.40 perckor szünetet rendel el.
Az együttes ülés 18.50 perckor folytatódik. 
Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd: Egy dologra szeretne rávilágítani, és ebben kéri a képviselő-testületek megértését. Egyik nagy példaképe Szencz Lajosné munkássága, aki nem véletlen, hogy amikor a kistérség megalakult, akkor ide hozta Zalahalápra a munkaszervezetet is. Csak az előde nyomdokain haladva szeretné folytatni ezt a példát. 
Javasolja, hogy szavazzanak, személy szerint ragaszkodik az előterjesztéshez. 

Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp:  Kéri  a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy az előterjesztésben szereplő, „A” határozati javaslatot módosítását, mely alapján a Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulása munkaszervezeti feladatait határozatlan időtartamra  a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal lássa el, és a dolgozók a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal Zalahalápi kirendeltségén kerüljenek elhelyezésre,  fogadják el.
Kéri,  aki  egyetért  a  javaslattal,  kézfeltartással  szavazzon!

Zalahaláp  Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő: 
51/2013. (III.26.) Z.T.Ö. számú



        H a t á r o z a t o t 
Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő–testülete az előterjesztett módosított határozati javaslatot nem fogadta el. 

Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd: Kéri  a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy az elhangzott módosító javaslattal egyetértenek.
Kéri,  aki  egyetért  a  javaslattal,  kézfeltartással  szavazzon!

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 0 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal,  tartózkodás nélkül meghozta a következő: 
39/2013. (III.26.)







H a t á r o z a t o t 
Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztett módosított határozati javaslatot nem fogadta el. 
Kovács Károly polgármester Uzsa: Kéri  a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy az elhangzott módosító javaslattal egyetértenek.
Kéri,  aki  egyetért  a  javaslattal,  kézfeltartással  szavazzon!

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 0 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal,  tartózkodás nélkül meghozta a következő: 
29/2013. (III.26.)







H a t á r o z a t o t 
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztett módosított határozati javaslatot nem fogadta el.
Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp:  Kéri  a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy az előterjesztésben szereplő, „A” határozati javaslatot  fogadják el.

Kéri,  aki  egyetért  a  javaslattal,  kézfeltartással  szavazzon!

Zalahaláp  Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, 1  tartózkodással meghozta a következő: 

52/2013. (III.26.) Z.T.Ö. számú



        H a t á r o z a t o t 
Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő – testülete  az előterjesztésben szereplő eredeti  határozati javaslatot nem fogadta el.
Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd: Kéri  a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy az előterjesztésben szereplő, „A” határozati javaslatot  fogadják el.

Kéri,  aki  egyetért  a  javaslattal,  kézfeltartással  szavazzon!

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal,  ellenszavazat,  tartózkodás nélkül meghozta a következő: 
40/2013. (III.26.)







H a t á r o z a t o t 
Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az eredeti határozati javaslatot elfogadta.
Kovács Károly polgármester Uzsa: Kéri  a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy az előterjesztésben szereplő, „A” határozati javaslatot  fogadják el.

Kéri,  aki  egyetért  a  javaslattal,  kézfeltartással  szavazzon!

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal,  ellenszavazat nélkül,  1 tartózkodással meghozta a következő: 
30/2013. (III.26.)







H a t á r o z a t o t 
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete az eredeti határozati javaslatot elfogadta. 
Dr. Gelencsér Ottó jegyző : A szavazás eredményeként megállapítható , hogy egyik határozati javaslat sem kapta meg a szükséges többséget. A közös hivatal fenntartásáról szóló Megállapodás értelmében a társult önkormányzatok képviselő-testületeinek mindegyike által, minősített többséggel meghozott határozata szükséges a hivatalt érintő, és a képviselő-testületek hatáskörébe tartozó ügyek eldöntésénél  az érvényes döntéshez.
Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp:    Több hozzászólás nem lévén megköszöni  a képviselő-testület tagjainak a részvételt, az ülést  19.55 perckor  bezárja.
K.m.f.
Tóth Csaba
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