Lesenceistvánd Község Önkormányzat Polgármesterének
                      Tóth  Csaba  Úrnak 

Tisztelt Polgármester Úr !

A  korábban már több alkalommal tárgyaltaknak megfelelően  írásban is bejelentem azt a döntésemet , hogy a Lesenceistvánd -Uzsa Községek háziorvosaként  történő működésemet 2014.június 30. napjával  be kívánom fejezni. A feladatomat az utóbbi években öregségi nyugdíjasként végeztem , elhatározásom erre figyelemmel is végleges.

Települési képviselőként is több cikluson keresztül működtem Lesenceistvánd községben , és jelenleg is képviselő vagyok. 

A két településen az itt élő emberek egészsége érdekében kifejtett tevékenység rendkívül sok örömet jelentett számomra , munkám során folyamatosan éreztem az emberek  szeretetét és az elvégzett munkám iránt megnyilvánuló  tiszteletet.
Bízom abban , hogy a praxis átvételére – előzetes megállapodásunk alapján- jogosulttá váló háziorvos Kolléga jó színvonalon folytatja majd az általam elkezdett megelőző , gyógyító tevékenységet.

A feladatomat  2014. június 30. napjáig még ellátom , ezért kérem a Tisztelt Polgármester Urat , hogy közalkalmazotti jogviszonyom közös megegyezéssel történő megszüntetését megállapodás alapján  a fenti időponttal  támogatni , kérelmemet a Képviselő-testület elé beterjeszteni szíveskedjen.

Segítő támogatását ezúton is tisztelettel köszönöm !

Lesenceistvánd , 2014. február 12.

                                                                                         Dr. Benedek Ádám

                                                                                                   háziorvos

