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Szám: 1/133-10/2017.
KIVONAT

LESENCEISTVÁND KÖZSÉG Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. SZEPTEMBER 25. napján 17.00 órai kezdettel megtartott 
NYILVÁNOS ülésének jegyzőkönyvéből
70/2017. (IX.25.)  
H a t á r o z a t 
Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Király Lajos és Király Emőke mindketten 8319 Lesenceistvánd, József A. u. 32/A. szám alatti lakosok, mint bentlakó bérlők - figyelemmel az ingatlanforgalmi szakértő véleményében foglaltakra is - 4.699.157,- Ft, azaz Négymillió-hatszázkilencvenkilencezer-százötvenhét forintért megvásárolják az általuk jelenleg bérelt, az Önkormányzat tulajdonát képező 8319 Lesenceistvánd, József A. u. 32/A. (296. hrsz.-ú) ingatlant azon kikötéssel, hogy az ingatlan adás-vételi szerződés megkötésével kapcsolatos ügyvédi, valamint a tulajdonjog bejegyzésével kapcsolatos egyéb költségeket vevők viselik.
A vételár megfizetése CSOK támogatással történik, ezért a vételár kifizetésének ütemezése a támogatás összegének ismertében fog történni. A CSOK támogatással le nem fedett részt Vevők vételár előlegként fizetik meg eladó önkormányzatnak. A fennmaradó vételár rész a támogatás összegéből kerül kiegyenlítésre a folyósító pénzintézet által történő átutalással.
Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az adás-vételi szerződést az önkormányzat képviseletében írja alá.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Képviselő-testület döntéséről tájékoztassa az érintetteket.
Határidő: folyamatos

Felelős: Tóth Csaba polgármester,






    Dr. Gelencsér Ottó jegyző
k.m.f.

                         Tóth Csaba sk.

           Dr. Gelencsér Ottó sk.

  
   polgármester


                                      jegyző

A kivonat hiteles:

Lesenceistvánd, 2017. szeptember 26.
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